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ATA DA 122 SESSÃO LEGISLATIVA DRDINÁRIA DO 4º AND LEGISLATIVO DA 192 /
 

Aos dezoito dias do mes de agosto do ane de mil novecentos

                            
                 
             

le noventa e dois (18.08.1992), as 20:00 horas, reuniu-se a Câmara Mani
|cipal de Cordeirópolis, a Fim de realizar a 122 Sessão Legislativa Dre
Iginária do 4º Ano Legislativo de 102 Legislatura do Município de Cor -
Ideirópolis, Referida sessão Foi presidida pelo Vereador José Jorente 7

presidente, e secretariada pelo Vereador Ivair Cabrini, 1º Secretário,
o qual, após solicitação do Sr. Presidente, procedeu a verificação de

presença, constando, a saber: Antonio Carlos Pio Soares, Carlos Apare-
cido Barbosa, Geraldo Peruchi, Haroldo de Jesus Menezes, Irio Albes, /
Isael José Felippe, Ivair Cabrini, José Fortunato Priminini, Josá Jo -
rente, José Osmar Mometti, José Valter Mascarin e Paschoal Florivaldo
Zaros, e ausência do Vereador Milton Antonio Vitte. Havando número lee
gal, o Sr, Presidente declarou aberta a presente sessão, solicitando /
ao Sr. 1º Secretário que fizesse a leitura da Ata anterior, a 11º Sas=

são Legislativa Ordinária, a qual, após lida e achada conforme, foi /
considerada aprovada, Dando início ao Expediente, o Sr. Presidente ///
apresentou a seguinte matéria: Recebido Ofício nº 1435/92, do Exmo. Sr
Deputado Nelson Marquezelli, encaminhando cópia de ofício encaminhado
ao Ministério da Ação Social, solicitando inclusão-de Cordeirópolis no

Orçamento Geral da União para o exercício de 1993; Ofícios nºs, 09000

e 99610, da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, encaminhans
do cópias de requerimentos nºs.2627 e 2820, respectivamente; - "Na Sao

cretaria à disposição dos Senhores Vereadores! foi o despacho; Do Exe=

cutivo foí recebido o seguinte:= 02 (dois) SUBSTITUTIVOS AD PROJETO DE

LEI Nº 034/92-PNC DE 03 DE AGOSTO DE 1992 - QUE ALTERA DISPOSITIVOS DA

LEI MUNICIPAL Nº 1593, DE 22.02.90 (REORGANIZA A ESTRUTURA ADMINISTRA=

TIVA DO MUNICÍPIO), NA FORMA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS -
"Às Comissões Técnicas da Casa" foi o despacho; PROJETO DE LEI Nº 036/
|92-PMC DE 12 DE AGOSTO DE 1992 = DÁ NOVA REDAÇÃO AD ARTIGO 99 DA LEI /

MUNICIPAL Nº 1508, DE 04,01,89 (ESTABELECE DIRETRIZES PARA A REORGANIO

ZAÇÃO ADMINISTRATIVA E DOS SERVIÇOS MUNICIPAIS, CONFORME ESPECIFICA E

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS), COM POSTERIORES ALTERAÇÕES CONFORME ESPECIFI=
CA. - Às Comissões Técnicas da Casa" fei o despacho; PROJETO DE LEI Nº

037/92=PMC DE 12 DE AGOSTO DE 1992 - CONCEDE SUBVENÇÃO A ASSOCIAÇÃO BE

NEFICENTE DE CORDEIRÓPOLIS, PARA APLICAÇÃO EM ESSISTÊNCIA SOCIAL = PRO

JETO MUTIRÃO « NA FORMA QUE ESPECIFICA = "Às Comissões Técnicas da Cas

saf Foi o despacho; PROJETO DE LEI Nº 038/92-PMC DE 17 DE AGOSTO DE 19
92 - CONCEDE SUBVENÇÃO A ENTIDADE QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNO

CIAS - "Às Comissões Técnicas da Casa" Foi o despacho; Do Legislativos
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foi recebido o seguinte:- Balancete do mes de Junho de 1992 da Câmara

Municipal - "Na Secretaria a disposição dos Senhores Vereadores!" Foi
o despacho; INDICAÇÃO Nº 21/92 « Vereador José Valter Mascarin, que in
dica ao Exmo, Sr. Prefeito seja viabilizado estudos, proporcionando, a
través de Projeto de Lei, permissão para que nos bairros se possam fas
zar calçadas com "bloguetes" de concreto; INDICAÇÃO Ne 22/92 « Versadm
Haroldo de Jesus Menezes, que indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal ,
para que intensifique providências com o objetivo de compelir a Cocope-

rativa de Casas Populares 1º Casa - Projeto Unicamp, no sentido de exe
[cutar imediatamente a construção dos sobradinhos; INDICAÇÃO Nº 23/92 «

[Vereadores Carlos Aparecido Barbosa, Geraldo Peruchi, Haroldo de Jesus
Menezes, Irio Alves e Ivair Cabrini, que indicam ao Exmo, Sr. Prefeito
[Municipal para que determine ainda para este Mês um reajuste salarial
aos servidores municipais. ="Serão as indicações encaminhadas!" foi o

despacho; REQUERIMENTO Nº 07/92 - Vereadores Carlos Aparecido Barbosa,
[Geraldo Peruchi, Irio Alves, Ivair Cabrini e Haroldo de Jesus Menezes,
| requerendo seja oficiado ao Exmo, Sr. Prefeito Municipal, solicitando
deste, cópia de folha de pagamento do mes de julho/92 - "À Ordem do //

Dia? Foi o despacho; Nada mais havendo para o Expediente, o Sr, Presi=
[ionte, dando continuidade, tomando a palavra, esclareceu que, quanto /
[ao Requerimento nº 06/92, de autoria dos Vereadores das bancadas do //
PDS e PFL, esteve em São Paulo, no CEPAM, junto ao corpo técnico daque,

[le órgão, colhendo subsídios para a formação ou não da CEI em questão,
[Continuando, e reiterando que, de conformidade com o acordo firmado na

[Sessão anterior, aguardaria também a documentação a ser enviada pela /
[Promotoria Pública de Cordeirópolis, que se referia ao assunto em ques
|tão, pois continha, segundo os Versadores das bancadas do PDS e PFL um

[representação ao Ministério Público para se conseguir do Prefeito que
este entregasse a documentação exigida, Os Vereadores das bancadas ine
sistiam em que a CEI deveria ser formada de imediato, independente da

documentação a ser enviada pela Promotoria, Nisso, os Vereadores Pas -
choal Florivaldo Zaros e José Osmar Mometti, este líder do PMDB, argu=

jmentaram que, se houve acordo para esperar o envio da documentação, es
te acordo, decidido em Pisnário, deveria ser cumprido, mesmo porque, /
nenhuma das lideranças ainda haviam feito a indicação dos membros, com

iprovando assim que o acordo estava sendo cumprido de ambas as partes,
lApós acalorado debate, reafirmou=se o acordo de aguardar a documentas/

fo Sr. Presidente comunicaria as lideramças do PMDB e PDS para fazerem

| suas indicações de membros, para compor a Comissão Especial de Inquóri]
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to, conforme estabelece o Regimento Interno, dentro do prazo de dez /H
dias. Com a palavra o Vereador Haroldo de Jesus Menezes, que fazia uma

INDICAÇÃO VERBAL ao Exmo. Sr. Prefeito, para que este promoga a detere
minação de se intensificar as obras de construção de adutora no Jardim
Progresso, visto que ela irá beneficiar o Conjunto Residencial São Jo-
sê. - "Sgrá encaminhada a presente indicação" foi o despacho, Ninguém
mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente encerrou o tempo

para o Expediente, concedendo um rápido intervalo regimental, para se

preparar a matéria para ORDEM DO DIA, que constou do seguintese PROJEE

|IO DE LEI Nº 037/92-PMC DE 12 DE AGOSTO DE 1992 = CONCEDE SUBVENÇÃO À

[ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE DE CORDEIRÓPOLIS, PARA APLICAÇÃO EM ASSISTÊNCIA

SOCIAL (PROJETO MUTIRÃO) NA FORMA QUE ESPECIFICA « Referido projeto re
|cebeu pareceres favoráveis de todas as Comissões Técnicas, e colocado
| sm discussão, nenhum Vereador se manifestou, e colocado em votação, Ffoil

aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 038/92-PMC DE 17 DE AGOSTO

DE 1992 - CONCEDE SUBVENÇÃO A ENTIDADE QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROe

VIDÊNCIAS « Referido projeto recebeu também uma Emenda, propondo inclu
são de um artigo, que seria o art, 3º, passando o terceiro para quarta,
Recebido pareceres favoráveis, das Comissões Técnicas da Casa, foi cos
locado em discussão, e após nenhum Versador ter se manifestado, foi co

|locado em votação, tendo sido aprovado por unanimidade, juntamente com

a emenda em questão, tendo sido, portanto, considerado aprovado em sua
totalidade com a emenda. REQUERIMENTO Nº 07/92 - Solicitando se oficie
ar o Exmo, Sr. Prefeito Municipal para enviar cópia de folha de paga-/
mento do mês de julho/92 + colocado em votação, foi aprovado per unani
midade. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a pree/

  

renee dos Senhores Vereadores e declarou encerrada a presente Sessão ,
Bterminando que se lavrasse a respectiva Ata, para constar dos trabas
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